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PHAN CHUNG CHO TAT CA CAC HOC SINH (6 diém)

20
Cau 1 (1d)Tim sb hang khdng chifa bién x cla khai trién (Zx3 —21—7j (x #0)
X
Céu 2(1d) Gidi phuong trinh, 8n n thudc tap hdp s6 tu’ nhién
ct+C =3¢, (trong d6 CK 1a s6 t6 hgp chap k cla n phan t(r)

Cau 3 (4d) Cho hinh chop S.ABCD cé day ABCD la hinh thang,day I6n
AB = 2CD .Goi M 1a trung diém SA va O la giao diém AC véi BD .
a) Tim giao tuyén cta hai mat phang (SAB) va (SCD).
b) Tim giao diém Q ctia MB v&i mp(SCD).
C) Tim thiét dién cia mp(MCD) vdi hinh chop S.ABCD. Chirng minh:thiét dién la
moOt hinh binh hanh.
d) Goi I la giao diém clia CM véi SO va K la giao diém cta SD véi BI. Chiing
.. minh: 5B song song mp(AKC).
PHAN RIENG A ( 4 diém ) (danh cho cac I16p 11CT-11CL-11CH)
Cau 4A (1d) Tinh t&ng sau: (trong d6 CX 13 s5 t6 hgp chép k ctia n phan ti)
A =22Cgy +2°C3y + 2% Cgy + 2°C3p + vunnnn + 2%9C0 +270CFH
Cau 5A (1,5d) Tim hé s6 cla s6 hang chta x'° cla khai trién
2 1 20
(x +;j(1—x) (x % 0)
Cau 6A (1,5d).Goi S la tap hgp tat ca cac s6 tu nhién gém 3 chir s6 khac nhau
dudc chon tur cac chir s 1;2;3;4;5;6.Xac dinh s6 phan tir cia S. Chon ngau
nhién mot s8 tur' S, tinh xac suét dé sd dudc chon la s6 chia hét cho 9.

PHAN RIENG B (4 diém ) (danh cho cac I6p 11Ctin-11A1-11A2-11A3.1-
11A4.1-11A5.1-11A6.1-11A7.1-11B1- 11B2-11AT.1)

Cau 4B (1d) Tinh t&ng sau: (trong d6 CK 1a s6 t6 hgp chap k cla n phan t()
B=CYy +2Ch, +22C3, +23C3, +27Cdy + 2°C3 +ovnvnn + 289080 +2%0C0
Cau 5B (1,5d) Tim hé s6 clia s6 hang chira x'° cua khai trién

(xz +i3j(1 P (x#0)

X
Cau 6B (1,5d).Goi S la tap hgp tat ca cac s6 tu nhién gom 3 chir s6 khac nhau
dudc chon tur cac chir s 1;2;3;4;5;6.Xac dinh s6 phan tir cia S. Chon ngau
__nhién mét sG tir S, tinh xac suat dé s dugc chon la sb chan.
PHAN RIENG C (4 di€ém) (danh cho cac I6p 11CA-11CV-11D1-11D2-11D3)
Cau 4C (1d) Tinh t8ng sau: (trong d6 CK 1a s6 t& hgp chap k cta n phan ti)
D:C80 +C$O+C§0+CSO+C‘9}O+CSO +C80+ ....... +C83+C88
Cau 5C (1,5d) Tim hé s6 cua s6 hang chira x'° ctia khai trién (x2 + x3)(1 - x)20
Cau 6C (1,5d).Goi S la tép hgp tdt ca cac s6 tu nhién gém 3 chir s6 khac nhau
dudc chon tur cac chir s 1;2;3;4;5;6.Xac dinh s6 phan tir cia S. Chon ngau
nhién mot s tUr' S, tinh xac suét dé sd dugc chon 1a sb 1&.



